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 Javult a helyzet a kecskédi horgásztónál, de a védekezés továbbra is folytatódik 

Jelentős javulás tapasztalható a Kecskédi Öreg-tó vízminőségé-

ben, ahol február 17-én rendkívül magas ammónium koncentráció 

miatt kellett rendkívüli intézkedéseket elrendelni. A gyors és ösz-

szehangolt beavatkozásoknak köszönhetően a helyzet már nem 

tekinthető kritikusnak, ugyanakkor a szennyezőanyagok koncent-

rációja még mindig a kívánatos szint felett van, ezért a védekezés 

és a folyamatos monitoring továbbra is indokolt. 

 

Azonnali intézkedések előzték meg a súlyosabb károkat 

A riasztást követően a Kecskédi Horgászegyesület azonnal meg-

kezdte a szükséges intézkedéseket, és értesítette az illetékes ható-

ságokat. A tó vízutánpótlását lezárták, miközben a víz oxigénellá-

tásának javítása érdekében levegőztető berendezéseket helyeztek 

üzembe. 

A védekezési munkálatokhoz csatlakozott Kecskédi ÖTE, az 

Oroszlányi Tűzoltóság, a Tatabányai „Jó szerencsét” Környezet-

Természetvédő Horgász Egyesület, az Oroszlányi Horgász Egye-

sület, Dinnyési Halgazdaság Kft, az Aranyponty Zrt, valamint 

Kömlőd Község Önkormányzata, önkéntesek és helyi gazdák is. 

Szivattyúk, tartálykocsik és speciális berendezések segítségével 

folyamatosan dolgoztak a víz hígításán és oxigénellátásának javí-

tásán. 

 

Szakértői vizsgálat igazolta a szennyezést 

A vízvizsgálati eredmények szerint a több napos szellőztetés és vízátemelés után a szennyezés ammóniumion kon-

centrációja elérte a 13,63 mg/l értéket, amely továbbra is jelentősen meghaladja a halgazdálkodási határértéket. A 

klorofill-a koncentráció alapján a víz „szennyezett” minősítést kapott, ami magas algabiomasszára és felborult 

ökológiai egyensúlyra utal.  

A vizsgálatot végző halászati szakértő szerint az ammónium és a nit-

rogénformák magas koncentrációja hosszabb távon veszélyeztetheti a 

tó élővilágát, ezért a víz folyamatos hígítása és ellenőrzése elengedhe-

tetlen.  

 

Összefogás segítette a javulást 

A helyzet stabilizálásában fontos szerepet játszott a Majki-patak vizé-

nek bevonása, amely segítette a szennyezett víz hígítását. Emellett 

folyamatos levegőztetés és vízforgatás zajlott, valamint önkéntesek 24 

órás felügyelet alatt tartották a berendezéseket. 
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Önkéntes segítők 

Magánszemélyek 

Balambér Szabolcs Hartman Jószef Máj Gábor Pintér Tamás 

Baranya István Horn Attila (Kecskéd) Mészáros Csaba Rák Tibor 

Blaschek Tamás  Horn Attila (Környe) Mészáros Jenő Riesing János 

Bőhm Péter Ihász Szabolcs Minka Attila Sajó László 

Bőhm Róbert Kása Péter Nádi Ferenc Szeitl József 

Czupár Tamás Kaszányi Róbert Neckernusz Bálint Szíj Péter 

Dodonka István Kecskés József Neckernusz Erik 
Szívos Ferenc és  

Szívos Ferencné 

Dodonka Koppány Kelndorfer Ádám Negre Zsuzsanna Szlatki Gergő 

dr. Hegyi Árpád Köcse Ramóna Németh Tamás Varsányi Dominik 

Dr. Tomayer Tamás Kretti Kálmán  Nikits László Varsányi János 

Gelbman József Kurucz Kornél Orlovits Frici Winkler Tamás 

Gelbman Krisztián Mácsai Attila Pintér Dávid Wittmann Csaba 

Haász Gábor Mácsai Kristóf Pintér Sándor Zentai János 

Szervezetek 

Tatabányai "Jó szerencsét"  
Környezetvédő Horgász 

Oroszlányi Horgász 
Egyesület 

Kecskédi ÖTE Aranyponty ZRT Kőbánya 

Kömlőd Község                 
Önkormányzata 

Oroszlányi           
Tűzoltóság 

Dinnyési  
Halgazdaság 

Héreg Község  
Önkormányzata 

Homokbánya 
(Környe) 

 

Önkormányzati intézkedések és központi segítség kérése 

Kecskéd képviselő-testülete egymillió forintos havária keretet különített el a védekezési munkálatok támogatására. A 

település vezetése emellett hivatalosan is központi támogatást igényelt a kárenyhítési és helyreállítási költségek fedezé-

sére, tekintettel arra, hogy a védekezés és a helyreállítás jelentős anyagi terhet jelent. 

 

Stabilizálódó, de még nem véglegesen megoldott helyzet 

Az elmúlt napok intenzív munkájának eredményeként a vízminőség javuló tendenciát mutat, és a helyzet már nem mi-

nősül kritikusnak. Így a víz átemelés március 1-jén megszűntetésre került. Ugyanakkor a szakemberek hangsúlyozzák, 

hogy a szennyezőanyagok szintje még nem tért vissza teljesen a normál értékek közé, ezért a megfigyelés és a szüksé-

ges beavatkozások folytatása továbbra is indokolt. 

A történtek ismét rámutattak arra, hogy a gyors reagálás és a közösségi összefogás kulcsszerepet játszik a természeti 

értékek megóvásában és a súlyosabb ökológiai károk megelőzésében. 
            Kaszányiné Ruppert Tímea 
                         polgármester 
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Önkormányzati híradó - 2026. február 

A képviselő testület éves munkaterv szerinti soros 
ülésére február 9-én került sor.  
Kezdésként az óvoda igazgató által benyújtott ké-
relmekről döntött a testület, az általa javasolt in-
tézményi beiratkozási és nyári zárva tartási idő-
pontok jóváhagyásra kerültek. Szintén támogatták 
a képviselők, hogy a gyereklétszám harmoniku-
sabb eloszlása érdekében a jelenlegi, életkorilag 
homogén csoportok helyett szeptemberben az új 
nevelési évtől heterogén, úgynevezett „vegyes” 
csoportok kerüljenek kialakításra az óvodában. 
Szó esett még az intézmény alapító okiratának mó-
dosítására vonatkozó igazgatói javaslatról is, a ma-
ximális gyermeklétszámcsökkentését nem támo-
gatták, az intézménybe felvehető sajátos nevelési 
igényű gyermekek körének szűkítését viszont elfo-
gadták a grémium tagjai.  
 
Ezt követően került sor az önkormányzat 2026-os 
költségvetésének II. fordulós tárgyalására. A leg-
utóbbi ülésen elhangzott javaslatok beépítése és 
néhány apróbb korrekció megtörtént az előterjesz-
tett tervezeten, amelyet végül egyhangúlag támo-
gatott a testület. Az elfogadott költségvetés az in-
tézményi és feladatellátási működőképességet biz-
tosítja, de ennek folyamatosságához szigorú gaz-
dálkodási fegyelmet is megkövetel.  
A következő napirendekben a polgármester éves 
szabadságtervének elfogadására, a vagyonnyilat-
kozati kötelezettség megtörténtéről szóló tájékoz-
tatás tudomásulvételére került sor.  
 
Ezt követően a megismételt pályázaton, a reptér 
kaszálásos rendben tartására beérkezett haszonbér-
leti ajánlat került elfogadásra, majd a 2026. évre-a 
korábbi évek időpontjaira vonatkozó döntéseivel 
összhangban- a polgármesteri hivatalban elrendelt 
igazgatási szünetek jóváhagyására került sor az 
előterjesztésben foglalt időpontokkal egyezően. 
Július és december hónapok utolsó heteit érinti a 
zárva tartás-ezekről azok megtörténte előtt a hely-
ben szokásos módon természetesen a település la-
kossága tájékoztatása megtörténik majd. Az igaz-
gatási szünetek a hivatali dolgozók éves szabad-
ságkeretének terhére kerültek elrendelésre, de azok 
alatt az ügyeleti elérhetőség, mint ahogy a korábbi 
években is, biztosított lesz.  
 
Szerződéskötéssel kapcsolatos döntés következett, 
a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt-vel, a kerék-
párút egyes szakaszainak ingyenes átadásával kap-
csolatos téma került ismét napirendre. A legutóbbi 
ülés óta beérkezett NAV állásfoglalás egyértelmű-
vé tette, hogy hiába lenne ingyenes az átvétel, an-
nak akkor is körülbelül 3,5 milliós ÁFA fizetési 
kötelezettsége keletkezne-így a képviselők elvetet-
ték ezt a lehetőséget. Továbbra tartós használatra 

átadott minősítésen tulajdonjog helyett marad ez a 
néhány apróbb szakasz-mindez a gyakorlati hasz-
nálatot nem érinti, az elfogadott és igen szoros ke-
retek közé zárt költségvetés nem teszi jelenleg le-
hetővé erre a célra milliós forgalmi adó kifizetésé-
nek lehetőségét.  
Ezután a víziközmű vagyon 10 évente kötelező 
felértékeltetésére beérkezett ajánlatok elbírálása 
következett, majd a Szenior Örömtánc Oktatók 
Országos Egyesületének ingyenes teremhasználat-
ra vonatkozó kérelmét utasították el a képviselők. 
Ezt követően a Kossuth utca új házszámigénylési 
problémájának megoldásáról döntött a testület. A 
Kossuth és Sport utcák nyomvonala kerül megvál-
toztatásra és gyakorlatiasan életszerűvé tételre és 
mindez érinteni fogja az ottlakók házszámainak 
megváltoztatását is. Utóbbi nyilvánvalóan okozhat 
adminisztratív többletterheket, de megszűnik az az 
akár rossz értelemben vett hungarikumként fenn-
tartott állapot, hogy ugyanazon utca egyik szaka-
sza a „Sport” míg másik része „Kossuth” néven 
van rögzítve nyilvántartásilag.  Jelenleg a közelgő 
országgyűlési választások miatti központi címzár-
lat miatt a jóváhagyott módosítás gyakorlati meg-
valósítása nem kezdhető meg, a változásokról és a 
szükséges teendőkről valamennyi érintett lakos 
tájékoztató levelet fog kapni.  
 
A következő napirendi pont a zártkertek művelés 
alóli kivonását megkönnyítő helyi rendelet megal-
kotásának lehetőségéről szólt. A tavalyi év máso-
dik fele óta ismét adott a lehetőség, hogy a tulajdo-
nosok kérhetik zártkerti ingatlanaik „művelés alól 
kivett” jogi jellel való bejegyzését az ingatlan-
nyilvántartásba, ha azt az önkormányzat helyi ren-
deletben lehetővé teszi. Lakossági igény Kecské-
den is van ilyen helyi rendelet megalkotására, ezt 
már a tavalyi év során jelezték a telektulajdonosok 
egy többek által aláírt kérelemben. Vármegyénk-
ben csak néhány településen született eddig erről 
helyi szabályozás és a kivárás és az óvatosság 
nyilván nem véletlen az eddig rendeletet nem al-
kotó önkormányzatok részéről- az engedélyezés 
esetleges negatív településfejlesztési hatásait még 
senki nem tudta modellezni megbízhatóan. A kép-
viselők végül azt a döntést hozták meg egyhangú-
an, hogy rendelet megalkotására Kecskéden sem 
kerül sor, de nem vetették el véglegesen annak ké-
sőbbi, jövőbeni újra napirendre tűzését.  
Egy pályázati hiánypótlásról szóló döntést követő-
en az ülés végén az iskola főbejárata előtti terület 
rendezésének koncepciójáról tárgyaltak a grémium 
tagjai. A tavaly kivágatott balesetveszélyes és a 
terület alatt húzódó közművekre is veszélyt jelentő 
fák csonkjainak eltávolítása után a hosszas vita 
eredményeképpen elfogadott tervek szerint faülte-
tés fog történni, a március 15-i nemzeti ünnephez 
kapcsolódó - felajánlásból érkező- szobor kerül 
felállításra, padok kerülnek kihelyezésre. 
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TOVÁBBI MUNKÁLATOKKAL ALAKUL A TÁROLÓ A RÉGI ISKOLA UDVARÁBAN 
  
A korábbi számban hírt adtunk arról, hogy az Öreg Iskola udvarán tárolók épültek. 2026.02.24-én a korábban megépített félte-
tős tárolót sikerült beburkolnunk. 
Az Óvoda köz lakói összefogtak és hathatós társadalmi munkával sikerült e tervet megvalósítani! 
Gulyás József kedvezményes áron biztosított a részünkre 11 tábla 
bútorlapot,  aminek finanszírozását Hartman József alpolgármester 
vállalta magára. 
A munkálatokban részt vett Stréhli János, aki gépeivel, szerszámai-
val,  aktív irányításával vezényelte le a munkát. Segítői voltak Jakobi 
András, Kerling Ferenc és Hartman József. 
A fent megjelölt napon az önkormányzat teherkocsijával Környéről, 
Gulyás úr telephelyéről elhoztuk a bútorlap táblákat, amelyeket a 
megfelelő méretre szabva felcsavaroztok a már álló féltetős szín olda-
laira, annak érdekében, hogy a bútorlap alulról ne ázzon fel fóliával, 
majd a munka végeztével kátránypapírral borítottuk be kb 60 -80 cm 
magasságig. 
Terveink között szerepel, hogy a bútorlap borításra kívülről még egy 
hullámlemez borítást is adunk, így már az időjárásnak is kellően el-
lenálló építménnyel gazdagodhatunk. 
Ezen építményben kívánja az önkormányzat a nemrégiben pályázat útján, 15 millió forint értékben elnyert eszközöket tárolni. 
Ezen eszközök a teljesség igénye nélkül: Stiga fűnyíró traktor, Stiga tolós fűnyíró, tuskómaró, Stihl kézi kasza, aggregátor, 
nagynyomású mosó, Stihl motoros fűrész, Makita kézi szerszámok 
Ahhoz, hogy az eszközök ide kerüljenek még zárhatóvá is kell tenni az építményt, ami azt jelenti, hogy még további társadal-
mi munkaórát kell eltölteni a tárolón. 
Aki bármiben is tud segíteni, keressen bizalommal! Előre is köszönjük a jelentkezést!  
              Hartman József 

Farsang időben, jó hangulatú borverseny volt Kecskéden 
  
A jó előre meghirdetett felhívásban a Kecskédi Szőlőtermelők és Borkedvelők baráti társasága 2026.02.07.-én 15 órától 
tartotta a már hagyományosnak mondható borversenyét. A verseny ebben az évben a Kecskédi Horgásztanyán került 
megrendezésre, mivel a Művelődési Ház felújítás alatt áll.  
Ezúton is szeretnénk megköszönni a Kecskédi Horgász Egyesületnek, 
hogy a rendelkezésünkre bocsátották a Horgásztanyát! 
A versenyre a meghirdetett határidőre 35 fajta bor került leadásra. A 
kiírásban az is szerepelt, hogy borfajtánként, mintánként 3 darab 7 
deciliteres üveget kell leadni a nyílt versenyre. Esetünkben a nyílt bor-
verseny annyit jelent, hogy valamennyi résztvevő aki személyesen is 
eljött a megmérettetésre mindenki ugyanúgy megkóstolhatja a mintá-
kat mint a zsűri tagok. Mindenki ugyanolyan pontozólapot is kapott 
mint amilyet a zsűri. Így a zsűrivel együtt mindenki kóstolhatta a min-
tákat és saját ízlése, belátása szerint adhatott pontokat. 
A zsűri pontszáma alapján kerültek kiosztásra a bronz, az ezüst és az 
arany minősítések, oklevelek, valamint szintén a zsűri döntése alapján 
került meghatározásra a Kecskéd Legjobb Bora kitüntető cím és ser-
leg. 
A megjelentek szavazata alapján a legtöbb pontot kapott borok közül 
került kiválasztásra a Közönségdíj és serleg. A mintákat 0-20 pontszá-
mok között lehetett értékelni - 16,51-17,50-ig bronz, 17,51-18,50-ig 
ezüst, 18,51-20-ig arany minősítést kaphattak a borok. 
A zsűri döntése alapján a 35 darab mintából 11 bronz, 8 ezüst és 12 
arany minősítést kapott. 
 
„Kecskéd legjobb bora” címet Kutenics Gábor Vértesszőlősről érke-
zett barátunk a Zenit+ Pinot Blanc Cuvee bora kapta 18,9 pontszám-
mal, arany minősítésű oklevéllel és kupával. 
A közönségdíjat - egy kupát, Likerecz Róbert Királyleányka borá-
val 18,8 pontszámmal kapta. A bírálatot Horváth Mihály zsűri elnök 
és Sebestyén László zsűri tag végezte. 
A rendezvényen tiszteletét tette a polgármester asszony, aki segítsé-
günkre volt az oklevelek kitöltésében és a díjátadásban is.  
A jó hangulatú rendezvény végén a Horváth Zoltán által készített tokány volt a vacsora, majd a megjelentek körében ba-
ráti beszélgetések zajlottak.  
Ezúton is szeretnénk megköszönni a segítőknek: Hartman Józsefnénak, Jakobi Mariannának, Tomayer Bélánénak, Toma-
yer Jánosnénak és Tomayer Jánosnak a kiszolgálást és a hathatós segítséget. 
Remélem mindenki jól érezte magát és jövőre ismét találkozunk hasonló jó borokkal! 
 
                  Hartman József 
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Vidám farsang az óvodában - idén házon belül ünnepeltek a gyerekek 
 
Idén rendhagyó módon zajlott a farsangi mulatság a település óvodájában. A korábbi évek hagyományától eltérően most 
nem a Művelődési Ház adott otthont az eseménynek, hiszen az intézmény felújítási munkálatai miatt nem tudta fogadni 
a gyerekeket. Az óvoda azonban gyorsan alkalmazkodott a helyzethez, és a farsangi készülődést, valamint magát az ün-
nepséget is az intézmény falain belül rendezték meg – nagy sikerrel. 
A farsangi hét már hétfőn kezdetét vette, és minden csoport saját ötletei szerint 
készült az ünnepre. Volt olyan csoport, ahol tematikus napokat tartottak: a gyere-
kek egyik nap pizsamában érkezhettek, máskor állatjelmezbe bújhattak, de a színek 
is főszerepet kaptak egy-egy vidám napon. A gyerekek izgatottan várták, hogy 
másnap éppen milyen öltözékben lephetik meg társaikat és az óvó néniket. 
Egy másik csoportban a kreativitásé volt a főszerep: bohócarcok készültek színes 
papírból, fonalból és vidám kiegészítőkből. A harmadik 
csoportban pedig álarcokat alkottak a gyerekek, amelyek 
között volt csillogó, tollas, sőt titokzatos mintákkal dí-
szített darab is. A kézműveskedés nemcsak az ügyessé-
get fejlesztette, hanem még inkább meghozta a gyerekek 
kedvét a pénteki mulatsághoz. 
A farsangi hét fénypontja természetesen a pénteki ün-
nepség volt. Ezen a napon minden gyermek jelmezbe 
bújhatott: a hercegnőktől kezdve Pókemberen át kaló-
zokig, tündérekig és szuperhősökig számtalan ötletes 
öltözet színesítette az óvoda termeit. A vidám felvonu-
lást közös játékok, tánc és sok nevetés követte. 
Nem maradhatott el a farsanghoz illő „eszem-iszom, dínom-dánom” sem: az asztalokra finom falatok kerültek, a gyere-
kek pedig jókedvűen falatoztak a mulatság közben. Az egész napot áthatotta a felszabadult hangulat, a kacagás és az 
önfeledt játék. 
Bár idén a művelődési ház helyett az óvoda adott otthont a rendezvénynek, a farsangi hangulat mit sem változott. A gye-
rekek számára ez a hét felejthetetlen élményt jelentett, és ismét bebizonyosodott: a jókedvhez és az ünnepléshez nem a 
helyszín, hanem a közösség számít igazán. 
                  Tóth Gabriella 

Hagyományőrzés és közösségi összefogás:  
Sikeres farsangi mulatság az iskolában 

 
A kecskédi általános iskola idén is megrendezte nagyszabású, hagyományos farsangi 
mulatságát, amely a gyermekek számára az év egyik legjobban várt eseménye, a falusi 
közösség számára pedig a télbúcsúztatás fontos állomása. Az esemény nemcsak a vi-
dámságról szólt, hanem a szülők, pedagógusok és diákok példaértékű együttműködésé-
ről is. 
Idén is kreatív és színvonalas jelmezek és előadások születtek a szülők, gyerekek, pe-
dagógusok összefogásából. Öröm látni, hogy az összes osztály közös produkcióval, 
tánccal és rövid előadással készült, színesítve a délutáni programot. A pedagógusok is 
tradíciójukhoz híven megmutatták kreativitásukat, vidám tánccal zárták a bemutatko-
zásokat. Az elsősök egyéni jelmezekbe bújtak, de közös farsangi zenére táncoltak. Idén 
láthattunk mignonokat, focistákat, pompomlányokat, túró rudikat, kalózokat, dzsungel-
lakókat, ügynököket, rabokat és struccokat. 
Köszönet illeti a szülői munkaközösséget és a helyi felajánlókat, akiknek köszönhetően 
bőséges büfé várta a résztvevőket. A tombolasorsoláshoz felajánlott tárgynyereménye-
kért ezúton is hálánkat fejezzük ki. 
A mulatság közös játékkal, kreatív kuckóval, jóslással, arcfestéssel és táncházzal zá-
rult, ahol a gyerekek és szülők együtt búcsúztatták a hideg hónapokat. Az esemény 
sikeressége ismét bebizonyította, hogy falunkban az iskola nem csupán az oktatás szín-
tere, hanem a kulturális élet és az összetartozás egyik legfontosabb bástyája. 
Gratulálunk minden résztvevőnek a színvonalas produkciókhoz, és köszönjük a szervezők áldozatos munkáját! 

Nyugdíjas farsang 

A Kecskési Nyugdíjas Klub februári összejövetelén idén is a hagyo-
mányokhoz híven a télbúcsúztatásé volt a főszerep. A tagok egy 
része vidám jelmezekbe bújva zenével, tánccal, vidám versikékkel 
szórakoztatta nyugdíjas társait.  

A jelmezes felvonulást zenehallgatás, jó hangulatú, vidám beszélge-
tés, majd tombolahúzás követte. 
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Tisztelt Kecskédi Lakosok! 
  
A tél talán az utolsókat rúgja, közeledik a tavasz, ami annyit jelent, hogy elkezdődnek a tavaszi munkálatok. 
Ezen munkálatok közé tartozik az is, hogy megmetszük a fáinkat, bokrainkat. 
Tisztelettel kérjük a kedves lakóingatlannal rendelkezőket, hogy a metszést ne csupán a kertben végezzék el, 
hanem a közterületen is az ingatlanjaik előtt. 
Figyeljenek oda arra, hogy a közterületre ültetett növények, fák, bokrok ágai ne lógjanak be a járdák és az 
úttest fölé, illetve ne akadályozzák a biztonságos közlekedést. Az úttestnél külön figyeljenek arra, hogy a le-
metszett fák ágai aszfaltcsík szélétől még legalább 30-40 cm –rel távolabb legyenek. Minderre azért van szük-
ség, hogy a nagyobb járművek is biztonságosan el tudjanak haladni egymás mellett. Ezen nagyobb járművek 
ugyanis 240-250 cm szélesek és  tükreik még 30-40 cm kilógnak a jármű oldalán. 
Az idei tél több alkalommal is arra kényszerítette az önkormányzatot, hogy az úttestről eltakarítsa a havat. 
Sajnos nagyon sok helyen nem tudtunk az út széléig elmenni mivel a belógó ágak a traktor tükrét, illetve a 
szélvédőjét is veszélyeztették. 
Tisztelettel kérjük, nyessék meg a fákat, bokrokat, segítsék elő a közlekedők, úgy a gyalogosok mint a jármű-
vek biztonságát. 
              Hartman József 

Petőfi mellszobor felajánlással és  
közösségi összefogással szépült az iskola környezete 

 
Közeledik március 15-e, nemzeti ünnepünk, amikor az 1848–49-es forradalom és szabadságharc hőseire em-
lékezünk. Ez az alkalom minden évben lehetőséget ad arra, hogy közösen felidézzük történelmünk egyik 
legmeghatározóbb eseményét, és tisztelettel adózzunk azok előtt, akik 
hazánk szabadságáért és függetlenségéért küzdöttek. 
Az idei megemlékezés különlegessége, hogy az iskola elé Petőfi Sán-
dor mellszobra is felállításra kerül, amely Csapucha Tamás nagylelkű 
felajánlásával jöhetett létre. Kecskéd Község Önkormányzata köszöne-
tét és tiszteletét fejezi ki Csapucha Tamásnak az emlékmű felajánlásá-
ért! A mellszobor méltó módon emlékeztet bennünket a forradalom 
egyik legnagyobb alakjára, a költőre, akinek versei és gondolatai ma is 
a szabadság és a hazaszeretet üzenetét hordozzák. 
 
Tereprendezés az iskola előtt 
A tavalyi évben az iskola előtti területen álló fák kivágásra kerültek, 
ezért az idei évben úgy döntöttünk, hogy a megemlékezéshez kapcso-
lódva újragondoljuk és megszépítjük az iskola előtti teret.  
A közművek elhelyezkedését figyelembe véve négy darab gömbjuhar 
fát vásárolt az önkormányzat és Juhász Tamás szakmai segítségével 
ültettünk el a kerékpárúttal párhuzamosan, amelyek a jövőben árnyékot 
adnak majd, és hozzájárulnak a környezet rendezettebb, barátságosabb 

megjelenéséhez. 
A területen a kivágott fák után 
maradt tuskók marásával kellett kezdenünk a munkálatokat, ezúton 
is köszönöm Hartman József alpolgármester úr és Kaszányi Ró-
bert munkáját. A tónál kialakult havaria helyzet miatt a feladatok 
nem fejeződtek be, a fennmaradó tuskókat a megemlékezés után 
távolítjuk el. Az emlékmű köré a tavasz beköszöntével rozmaring 
kerül kiültetésre, amely nemcsak esztétikai szerepet tölt be, hanem 
jelképes jelentőséggel is bír. A rozmaring a hagyományban az emlé-
kezés és a hűség növénye, ugyanakkor településünk és iskolánk 
nemzetiségi gyökereire is utal. 
A közeljövőben az iskola előtti területen 4 pad is elhelyezésre kerül, 
melyek a korábban kivágott fák feldolgozásával új formát öltenek. 

A padok elkészítésében Orlovits Ferenc és Ruppert József volt a segítségünkre. 
Bízunk benne, hogy az így kialakított tér méltó helyszíne lesz az elkövetkező évek ünnepi megemlékezései-
nek, és diákjaink számára is emlékeztetőül szolgál majd arra, milyen fontos a múlt tisztelete, hagyománya-
ink ápolása és közösségünk értékeinek megőrzése. 
 

   Kaszányiné Ruppert Tímea  
       polgármester 
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Tájékoztató az országos német  

nemzetiségi listáról 

A 2026. április 12-én tartandó országgyűlési választáso-

kon a Magyarországi Németek Országos Önkormány-

zata ismét német nemzetiségi listát állít, melynek élén 

Gallai Gergely áll. Ahhoz azonban, hogy a magyarorszá-

gi németség továbbra is teljes jogú parlamenti képviselettel rendelkezzen, elengedhetetlen, hogy minél 

többen regisztráljanak a nemzetiségi névjegyzékbe („B” regisztráció), és azon a választásokig szerepel-

jenek.  

A német nemzetiségi lista kedvezményes mandátumszerzési feltételekkel indul. 

Míg egy pártlistás mandátum megszerzéséhez általában mintegy 90 000 szavazatra 

van szükség, addig a német nemzetiségi mandátumhoz ennek csupán körülbelül 

25%-a, vagyis mintegy 22–25 ezer listás szavazat elegendő. Ez azt jelenti, hogy 

egy nemzetiségi listára leadott szavazat arányaiban jóval nagyobb politikai súlyt 

képvisel. 

A teljes jogú nemzetiségi képviselő az Országgyűlésben önálló indítványokat 

nyújthat be, szavazati joggal rendelkezik, és tagja lehet például a költségvetési bi-

zottságnak. Ez közvetlen hatással van a nemzetiségi oktatás finanszírozására, a 

nemzetiségi pedagóguspótlékokra, a kulturális támogatásokra és intézményeink stabil működésére. Fon-

tos különbség, hogy a szószóló ezekkel a teljes jogkörökkel nem rendelkezik. 

Jelenleg országosan mintegy 27 000 fő szerepel a német nemzetiségi névjegyzékben az országgyűlési 

választásokra. Ahhoz azonban, hogy közösségünk parlamenti képviselete erős és legitim maradjon, 

kulcsfontosságú, hogy minél többen regisztráljanak, és a választás napján szavazatukkal is megerősítsék 

ezt a felhatalmazást. A magas részvétel egyértelmű üzenet: fontos számunkra nyelvünk, kultúránk, intéz-

ményeink és a következő generációk jövője. 

Aki a nemzetiségi listára regisztrál, pártlistára nem szavazhat, egyéni jelöltre azonban igen. Ez lehetősé-

get ad arra, hogy valaki távol maradjon a pártpolitikai vitáktól, megőrizze a településen belüli jó kapcso-

latokat, miközben aktívan hozzájárul a közösség jövőjéhez. „Legyünk mi a nyugodt erő!” 

A német identitás fennmaradása nem magától értetődő. A Magyarországi Németek Országos Önkor-

mányzatának küldetése világos: nyelvünk megőrzése, intézményeink fejlesztése, a fiatalok bevonása, 

ösztöndíjprogramok működtetése és a kiszámítható finanszírozás biztosítása. Éppen ezért a nemzetiségi 

névjegyzékbe való regisztráció nem pusztán adminisztratív lépés, hanem tudatos közösségi és identitás-

beli döntés. 

 

Az országgyűlési választásokon kizárólag azok a választók vehetnek részt, akik felvételüket kérték 

a német nemzetiségi névjegyzékbe. Senki nem fogja hivatalosan megkérdezni tőlünk, hogy fel kíván-

juk-e vetetni magunkat a német nemzetiségi névjegyzékbe. A regisztráció kezdeményezése tehát a saját 

felelősségünk 

 

• A kérelem elektronikus úton, személyesen vagy kézbesítési meghatalmazott útján is benyújtható.  

• A kérelem elektronikus úton – elektronikus azonosítással – 

a www.magyarorszag.hu honlapon elérhető Személyre Szabott Ügyintézési Felüle-

ten, a Választás/ Regisztráció/ NEMZETISÉGI NÉVJEGYZÉKBE VÉTEL/

TÖRLÉS IRÁNTI KÉRELEM menüpontban nyújtható be. 

Regisztráció: 
A 2026-os országgyűlési választásokra vonatkozóan a német nemzetiségi névjegy-

zékbe vétel (regisztráció) határideje: 

2026. március 27. (péntek) 16:00 óra 
 

http://www.magyarorszag.hu/


8 Kecskédi Új Tükör         II. szám 

 

Hagyományaink és iskolánk –  
közös ügyünk  

 
Aki engem ismer, tudja, hogy az elmúlt 13 évben elkötelezet-
ten dolgoztam a kecskédi német nemzetiségi hagyományok 
megőrzésén, fennmaradásán és továbbadásán. Több generáci-
ót igyekeztem bevonni a közösségi életbe: tánccsoportokat 
alakítottam a helyi fiatalokból, megtanítottam nekik a polkát, a keringőt és a hagyományőrző helyi tánco-
kat. Helyben élő fiatal házaspárokkal szerettettem meg a „sváb” táncokat. Évek óta a novemberi nemzeti-
ségi bálra meghívom a nyolcadik és kilencedik évfolyamos tanulókat, hogy belekóstoljanak a kecskédi 
hagyományokba, zenénkbe és táncainkba, remélve, hogy megszeretik, és tovább viszik mindazt, amit 
szüleinktől és nagyszüleinktől tanultunk, láttunk, hallottunk. 
Több mint hat éve, 2019 novembere óta vagyok a Kecskédi Német Nemzetiségi Önkormányzat elnöke. 
Ez a feladat rengeteg társadalmi munkával jár, de a sok munka és felelősség mellett lehetőséget adott arra 
is, hogy a néptánc mellett a nemzetiségi dalok és régi hagyományok, nemzetiségi programok ápolásával, 
felelevenítésével is foglalkozzam. Az évek során a programokra fordítható anyagi feltételeink nagymér-
tékben javultak, hiszen a német nemzetiség országgyűlési képviselője révén évről évre növekszik a ha-
gyományőrzésre fordítható keret, így rendezvényeink színvonala is emelkedik.   
Önkormányzatunk támogatásának alakulása az elmúlt években: 

 
 

A 2024-es önkormányzati választások után az iskola igazgatója megkereste képviselő-testületünket azzal 
a kéréssel, hogy vegyük át a Kecskédi Német Nemzetiségi Általános Iskolát. A képviselő-testület meg-
szavazta az intézmény átvételét, így 2025 szeptemberétől fenntartóként gondoskodunk az iskoláról. Fél 
év elteltével már láthatóak az eredmények: a tantermekben lecserélődtek a neonvilágítások, a bejárat 
megújul, pályázati forrásból tízmillió forint értékben napelemek kerülnek telepítésre. Ezek a fejlesztések 
hozzájárulnak ahhoz, hogy az iskola a közösség szolgálatában még eredményesebben működjön.  

Fontos megjegyezni, hogy az iskolában és az óvodában is német nemzetiségi oktatás-nevelés zajlik, 
mely nemzetiségi tevékenység ellátására külön támogatást kap mindkét intézmény.  

Mindezek a tapasztalatok azt mutatják számomra, hogy a nemzetiségi oktatás, hagyományápolás és a kö-
zösségi nevelés megőrzése közös felelősségünk. A helyi fiatalok bevonása, az iskola és a kulturális prog-
ramok fenntartása mindannyiunk feladata, és hosszú távon csak így biztosítható, hogy hagyományaink 
élőek maradjanak. Az országos képviselet, azaz a német nemzetiség országgyűlési képviselője révén rá-
adásul kedvezőbb feltételek állnak rendelkezésünkre, amelyek lehetővé teszik intézményeink és program-
jaink fenntarthatóságát és fejlesztését.  

Kecskéd büszke német őseire, nemzetiségi hagyományaira, óvodájára és iskolájára. Kérek mindenkit, aki 
úgy érzi, hogy tudja vállalni német nemzetiségi gyökereit, regisztráljon a nemzetiségi névjegyzékre, ki-
terjesztve ezt az országgyűlési választásokra.  

Amennyiben segítségre van szükség, írjanak a nemzetisegiok.kecsked@gmail.com email címre. 

Március 19-én 18 órakor személyes beszélgetés keretében tájékoztatásra hívjuk Önöket önkormányza-
tunk jövőbeni terveivel és a nemzetiségi névjegyzékre való regisztrációval kapcsolatosan. Helyszín: Öreg 
iskola 

Hagyományaink és iskolánk megőrzése közös ügyünk! 

Kirschner Viola 
Kecskédi Német Nemzetiségi Önkormányzat elnöke 

  2019. 2020 - 2025. 2026. 

Működési támogatás 1.040.000,- 1.040.000,-/év 4.056.000,- 

Feladatalapú támogatás 560.000,- 1.500.000,-/év még nincs ered-
mény 

Pályázati forrás - 18.800.000,- 4.660.000,- (még 
nincs eredmény) 

mailto:nemzetisegiok.kecsked@gmail.com
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Véradás 
 
2026. február 16-én dél-
után véradás volt az Öreg 
iskolában.  
Az év első véradásán 37 
véradó jött el segítséget 
nyújtani. 
Ezúton is szeretnénk meg-
köszönni mindenkinek az 
önzetlen segítséget! 
Adj vért és ments meg há-
rom életet! 

NEMZETI ÜNNEP 
 

Kecskéd Község Önkormányzatának képviselő-testülete 
tisztelettel meghívja a település polgárait az  

1848-49-es forradalom és szabadságharc évfordulója  
alkalmából rendezett ünnepségre. 

 
Időpont:2026. március 13. 

 
16:30 Mellszobor avatás és koszorúzás az  

általános iskola előtti emlékműnél 
 

17:00 A Kecskédi Német Nemzetiségi Általános Iskola  
diákjainak műsora az iskola tornatermében. 

 
 

Sikerrel zárult a 14. Táncgála 

A néptánc és a sváb hagyományok iránti elkötelezettség jegyében telt február 7-én, szombat délután az általános 
iskola tornatermében. A Kecskédi Néptánc Egyesület idén már 14. alkalommal rendezte meg nagyszabású táncgá-
láját, amely ismét bebizonyította, hogy a közösség ereje a hagyományok ápolásában rejlik. 

A rendezvényt dr. Legát Csaba, az egyesület elnöke nyitotta meg, hangsúlyozva az összefogás és a kulturális 
örökség továbbadásának fontosságát. 
A színpadi produkciók sorát az egye-
sület ifi táncosai indították el egy dina-
mikus Kunsági botolóssal, megadva az 
alaphangot a délután további részéhez. 

A gála egyik legmeghatóbb pillanata a 
legfiatalabbak fellépése volt. A Kecs-
kédi Német Nemzetiségi Óvoda és 
Bölcsőde középső- és nagycsoportosai 
bebizonyították, hogy a nemzetiségi 
nevelés és a zene szeretete már egé-
szen kis korban gyökeret verhet. Míg a 
középsősök a Der Spielmann dallamai-
ra, addig a nagyok a helyi Dalárda élő 
zenei kíséretével táncoltak. 

Az általános iskolás korosztály pro-
dukciói szintén nagy sikert arattak. A 
2-3. osztályosok Trampelpolkát és Já-
tékfűzést mutattak be. A 4-5. osztályo-
sok az Inselbaumpolka és a Topporzer 
Polka koreográfiáival kápráztatták el a 
közönséget. 

A gála színvonalát emelte a Pilisvörösvári Német Nemzetiségi Táncegyüttes vendégszereplése, akik baráti kö-
szöntésként hozták el saját vidékük táncait. Őket követték a helyi csoportok: a Lustig tánccsoport egy vidám szü-
reti hangulatot idézett meg, a Házas tánccsoport pedig hangulatos polkákkal nyűgözte le a nézőket. 

A műsor méltó lezárásaként az Ifi csoport lépett újra színpadra, akik a „Kecskédi bálban” és az „Új kecskédi tán-
cok” című koreográfiákkal tettek pontot az ünnepi műsor végére, reprezentálva a helyi identitást és a tánc éltető 
erejét. 

A 15:00 órakor kezdődő gálaműsort követően a jó hangulat megmaradt. Este 20:00 órától a parkett a közönségé 
lett: a SWAB szolgáltatta a talpalávalót a késő éjszakáig tartó bálon. A 14. Kecskédi Táncgála nemcsak egy elő-
adás volt, hanem a falu közösségének igazi ünnepe, ahol generációk találkoztak a zene és a tánc nyelvén. 

Kecskédi Néptánc Egyesület elnöksége 
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Kecskédi Új Tükör - Közéleti havilap - Laptulajdonos: Kecskéd Község Önkormányzata  
Szerkesztette: Jakobi Marianna Kiadó: Kaszányiné Ruppert Tímea polgármester  

A szerkesztőség fenntartja magának a jogot, hogy az olvasói leveleket, reflexiókat rövidített formában,  
szerkesztve közölje, ezek az írások nem minden esetben tükrözik a szerkesztőség véleményét.  

A hirdetések tartalmáért a szerkesztőség felelősséget nem vállal. Anyagokat nem őrzünk meg és nem küldünk vissza. 

 

 

 

 

Sajtóközlemény     Helyi humán fejlesztések Kecskéd,  

          Vértessomló és Várgesztes településen  
           

          2025/november/30.  

A Helyi humán fejlesztések megnevezésű, TOP_Plusz-3.1.3-23 kódszámú felhívásra benyújtott – Helyi 

humán fejlesztések Kecskéd, Vértessomló és Várgesztes településen című, TOP_PLUSZ-3.1.3-23-KO1-

2025-00003 számú – pályázatára 100 millió forint vissza nem térítendő európai uniós támogatást nyert 

Kecskéd Község Önkormányzata és konzorciumi partnerei.  A projektnek köszönhetően a vármegyében 

58 db hátrányos helyzetűeket célzó program valósulhat meg.  

A projekt célja a Komárom-Esztergom Vármegyei Esélyteremtő Paktum és a Szolgáltatási Út Térkép 

által feltárt vármegyei szolgáltatáshiányokra válaszoló intézkedések megvalósítását támogató tevékeny-

ségek kivitelezése. A projekt tevékenységelemeinek fókuszában minden esetben a hátrányos helyzetű 

csoportok állnak. A tervezett tevékenységek átfogó célja a hátrányos helyzetű csoportok számára az ak-

tív befogadás ösztönzése, az esélyegyenlőség, a megkülönböztetésmentesség és az aktív részvétel elő-

mozdítása.   

A Kecskéden, Vértessomlón és Várgesztesen megvalósuló projektben tervezett tevékenységek meghatá-

rozásakor az volt a cél, hogy a projekt tevékenységei (ifjúsági táborok szervezése, helyi fiatalok hasznos 

szabadidő eltöltését, információhoz jutását, társadalmi részvételét támogató programok, szolgáltatásfej-

lesztési cselekvési terv készítése, iskolai pszichológus alkalmazása a települések általános iskoláiban, 

gyógypedagógiai szolgáltatások fejlesztése a települések óvodáiban, jogszabályban rögzített, térítés-

mentes, életkor szerinti szűrővizsgálatok helyben történő biztosítása, szerhasználatot megelőző előadá-

sok iskoláskorú korosztály részére, az egészséges táplálkozással kapcsolatos ismeretek átadása, pozitív 

pszichológiai tématerülettel összefüggő programok szervezése, tudatosságnövelés, bűnmegelőzést és 

áldozattá válás elkerülését segítő programok és védtelen közlekedők közlekedésbiztonságát célzó szem-

léletformáló programok) eredményeként a negatív megkülönböztetésből fakadó hátrányok társadalmi 

szinten csökkenjenek, az érintett hátrányos helyzetű emberek társadalmi-gazdasági aktivitása növeked-

jen a társadalmi szintű esélyteremtés hatására.  

A hátrányos helyzetűeket célzó programok 2028. áprilisáig valósulnak meg.   

A projektről bővebb információt a https://kecsked.com/ oldalon olvashatnak.  

További információ kérhető:   
Kaszányiné Ruppert Tímea polgármester  
Kecskéd Község Önkormányzata  
2852 Kecskéd, Vasút utca 105.  
tel: (34)478-106; mobil: +36 30/462-6339  
hivatal@kecsked.hu  


